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Medlemsantalet är tresiffrigt även denna säsong. Skönt att vi kan få ihop det antalet år till år.
Årets bortamatcher/helger hat INTE inneburit ett besök i Kalix, vilket vi mottagit med blandade känslor. En Dalaresa var det längsta vi kom. Däremot så kan vi väl redan nu börja planera för resan till Kalix denna säsong, med ett litet stopp i Uppsala Näs.
Årets prestation är insamlingen till ”Supporterspelaren”. Utifrån föreningens ekonomi så beslutade styrelsen att försöka göra en insats med att direkt höja kvaliteten på plan genom att vara delaktiga i att ”få tag på” spetskompetens på planen och lade en grundplåt på 6.666 och satte det höga målet att samla in 30.000. Dock översteg insamlingen allas förväntningar och har inbringat mer pengar. Summan avslöjas när vi lämnar checken till föreningen. I samråd med NIF har vi bestämt att avvakta med vår insamling, då det är osäkert med sponsorer till föreningen i Corona-tider. Meningen är inte att pengarna ska förbättra den allmänna ekonomin utan att vara en del av att laget får någon typ av spetskompetens. 
Däremot har slutet av säsongen naturligtvis präglats av Corona, Avslutningen inställd, Röda Bollen awards framflyttade. Men vi har ialla fall lyckats rösta fram ”Fansens lirare” och detta är var det en yngling som värmde våra hjärtan.      Tack och grattis LINUS JÖNSSON, första men säkert inte sista gången.
I säsongens elfte timme så har Henrik Hanell o Christoffer Darell kommit igång med podden ”Blåstället”, varierade intressanta program i en jämn följd och när ni läser detta så har mer än 10 program sänts. Har ni ideer så lämna dom till poddmakarna.
Till nästa säsong får vi tack och lovett annandagsderby mot småländskt motstånd, Tack JB bandy och grattis till den allsvenska platsen.
Röda Bollen fortsätter vara en aktiv förening med en vilja att anpassa sig till nutiden. Tack alla inblandade..
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