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Fortsatt medlemsantal över 100, denna säsong 127, vilket är tillfredställande och glädjande att vi kan behålla det höga medlemsantalet. 
Vi fortsätter samarbetet med NIF kring supporterprylar som har fungerat väldigt bra och sortimentet har utökats kommer att utökas med olika varor. Flera modeller av mössor o T-shirts. Badlakan m.m. Fortfarande vill vi gärna ha in förslag på supporterartiklar som ni saknar. En eloge till Johan Lindh som tagit stort ansvar vid försäljningen vid hemmamatcher.
Året har åter inneburit att medlemmar från Röda Bollen bevistat de arenor som NIF spelat på. En ny upplevelse var Karlsborgs IP, då klubbstugan hos Kalix brunnit ner veckan innan match. Där fick vi även överlämna ett bidrag till uppbyggandet till allas vår ”Sargvakten”.
 Även AIK borta på Bergshamra IP var nytt för oss, där supportrar från huvudstaden anslöt till ett stort antal Röda Bollare som kom från alla väderstreck. (Möjligen inte öster ifrån, men det förtränger vi). 
Ett aber denna säsong var att Tranås Bois åkte ur serien och Åby/tjureda gick upp i elitserien. Detta gör att NIF kommer att möta annandagsderbysmotstånd som ej kommer från Småland, det har nog inte hänt på många år om nånsin. ( Välkomna alla kalenderbitare och upplys om detta)
Årsavslutningen var ett vagt försök att likna tidigare års fantastiska avslutning, men vi var sysselsatta under några timmar, fick i oss god mat i goda vänners lag, pristagare fick sina pris. Så det löste sig OK iår också.
Vi fick också möjlighet att utdela vårt pris till ”fansens lirare” Viktor Svensson, som ovetandes blev upplurad till Blå knuten för att hjälpa till med Röda Bollens aktiviteter, men ack vad han bedrog sig. 
Röda Bollen fortsätter vara en vital förening trots att medelåldern stiger för varje år, oavsett detta så känns det som det dyker upp någon intresserad och arbetsvillig person varje säsong som bidrar och kan bidra till att Röda Bollen utvecklas och fortsätter vara en klassisk supporterförening.
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